

Президент дал старт вещанию телеканалам "Спорт" и "Кино" и открыл Академию СМИ Таджикистана

Президент Таджикистана Эмомали Рахмон сегодня дал старт работе новых государственных телевизионных каналов «Спорт» (ТВ «Варзиш») и «Кино» (ТВ «Синамо»), а также открыл Академию СМИ республики.

Как сообщает пресс-служба главы государства, Э. Рахмон, дав старт вещанию телеканала «Спорт», поручил его руководству наряду с освещением мировых спортивных новостей, знакомить своих зрителей с достижениями таджикских спортсменов.

Директором государственного учреждения «ТВ Варзиш» назначен Файзуллозода Хуршед Мирзо (на ФОТО), а директором «ТВ Синамо» - Наби Набизода.

Программы новых таджикских каналов смогут смотреть посредством спутниковой связи и зарубежные зрители, а свыше 60 процентов таджикских зрителей смогут посмотреть их посредством цифрового вещания.

Новые государственные телеканалы оснащены современным оборудованием формата HD, что позволит подготавливать качественные передачи.

На новых государственных телеканалах и в Академии СМИ Таджикистана постоянной работой обеспечены 215 граждан страны, зарплата которых составляет до 2 тыс. сомони.

В Академии СМИ Таджикистана, которую возглавляет глава Союза журналистов РТ Зиннатулло Исмоилзода, созданы отделы радио, телевидения, периодической печати, информационные технологии, изучение компьютера, дизайна, и здесь журналисты страны смогут повышать свои профессиональные навыки.

<http://news.tj/ru/node/222612>